Функция 
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Если 
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, то функция имеет разные углы наклона  k на четырёх областях, очевидно,  записанных в такой последовательности 
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Все знаки выражений под модулями отрицательны  ((, –  , –)  и поэтому
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На этом множестве знаки выражений под модулями ( + , –  , – ) 
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На этом множестве знаки выражений под модулями ( + , +  , – ) 
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На этом множестве знаки выражений под модулями ( + , +  , + ) 
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Берём пересечение множеств
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откуда  
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Для отрицательных значений параметра, очевидно, нет необходимости решать задачу.
Ответ: 1

Короткое решение.
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Варианта выбора последовательности знаков всего 4.
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первые два, дают всегда положительное k , 

3) вариант даёт k =  4 ( 4a , а  в 4) варианте  k =  4 – 2а  

и следовательно в 3) варианте (начиная с меньшего  
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)  функция  начнёт  убывать

Ответ : а=1
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